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A város junius havi közgyűlése. 
Dr. Kiss Endre

Zsúfolt padsorok és telt karzat mutatta a 
mai törvényhatósági közgyűlés nagy jelen­
tőségét. Természetesen nem a vízvezetéki 
és csatornázási előmunkálatok tárgyában 
készült tanácsi és pénzügyi bizottsági 
javaslat keltette fel a szokatlan érdeklő­
dést, hanem Angyal Vidor örökének be­
töltése Fáy főispán megnyitójában mele­
gen üdvözölte az »igazán szép számban« 
megjelent bizottsági tagokat és azon óha­
jának adott kifejezést, vajha minden köz­
gyűlést hasonló érdeklődés kísérne a 
jövőben.

A kormányzó üdvözlése.
Napirend első pontjaként Harkay fő­

jegyző felolvasta a kormányzó iránti hó­
doló nagygyűlés határozatát, amelyet fel­
állással vett örvendetes tudomásul a köz 
gyűlés.

Dr. Szabó Lajos emléke. 
őszinte részvét hangján emlékezett meg 

a főispán dr. Szabó Lajos tb. tanácsnok 
elhunytéról. Kiemelte, hogy sokra hivatott, 
szorgalmas tisztviselő volt, akit közéleti 
tevékeny munkájáért a társadalom szeretet 
te! övezett kőiül s javasolta, hogy emlékét 
a közgyűlés jegyzőkönyvileg örökítse meg. 
Javssatát a közgyűlés egyhangúlag ma 
gaévá tette.

A választás.
A tiszti főügyészi pályázatok elbíráláséra 

hivatott jelölő bizottságba a közgyűlés dr. 
Iv. Szabó László javaslatára Szappanos 
Elek, Csősz József és Pacsu Mihály bizolt 
‘ági tagokat váiasz'atta m**g,  a főispán dr. 
Kiss János, dr. ív. Szabó László és Faragó 
Béla bizottsági tagokat nevezte ki. A sza­
vazatszedő küldöttség elnökévé ugyancsak 
a főispán Pacsu Mihályt, tagjaivá dr. Ma 
gyár Józsefet és Sándor Miklóst jelölte ki.

Fáy főispán a polgármesteri jelentés után 
olyan kérdést tett fel, melyre általános let 
szés mellett hozták megaz egyhangú választ : 
a közgyűlés azon óhaját nyilvánította ki, 
hogy « választást a többi napirendi pont 
letaryyalása előtt ejtsék meg.

A jelölő választmány első helyen dr. Kiss 
Endrét, a másodikon dr. Márkus Ferencet 

J^iölte. Dr. Dömötör László és dr. Lestár 
Albert pályázatukat visszavonták.

A névszerinti szavazást az /?b*tűnél  kezd 
fék meg. Az első szavazatot Reiter József 
■d a le.

Tíz órakor kezdődött a szavazás és pon­
tosan háromnegyed óráig tartott Egy Ízben 

kellett szakítani, mert Tőth Mihály 
felhívásra olyan Tóth Mihály szavazott, aki 
nem bizottsági tag. Miután az elnöknek 
n?"g kezében volt szavazólapja, visszaadta s 
lóth azt magáénak vallotta. Fáy főispán a 
kételyeket annak kijelentésével oszlatta el, 
hogy »menyiben a választás egy szavazaton 
aölt.e cl, azt újból fogják megeiteni.

Legnagyobb izgalomban folyt le a szava­
zatok összeszámlálása. ötvenkettőnél még 
egyformán kaptak szavazatot, azután dr. 
*'ss Endre állandóan vezetett 6- 12 sza 
vazattal.
..A. szavazatok lefejtése után a főispán ki- 
onx a vá,*sztís  eredményét. Leadtak 
ti “■vazatot, amelyből 108 at dr. 
*'as Endre. 96 ot dr. Márkus Ferenc 
aP°tt. Kiss Endre dr. t tehát Kecskemét

• ,ros uí°nnan megválasztott főügyészévé 
jelenti ki a felkéri a hivatali eskü letételére.

Ára 1000 korona.

az uj főügyész.
Zajos éljenzés közepette vonult be a meg­
választott a közgyűlés színe elé.

A főispán üdvözlő szavai.
A hivatali eskü elhangzása után Fáy fő 

ispán üdvözli meleg szavakkal a főügyészt. 
A főügyész ur eddigi közhasznú tevékeny 
sége — mondotta — megnyugtató biztosi 
téka annak, hogy uj állásában hozzáfűzött 
reményeinket beváltja s kérem, hogy alkotó, 
szervező képességeit mindenkor szeretett 
városunk javára használja fel.

Dr. Kiss Endre programja.
Az üdvözlésért elfogódott, meleghangú 

köszönetét mondott az uj főügyész, majd 
programmot adott munkásságának irányáról, 
ígéri, hogy nemcsak annak a többségnek, 
amely megválasztotta, hanem az egész köz 
gyűlésnek és Kecskemét város minden haza 
fias polgárának bizalmát és elismerését meg 
akarta szerezni uj állásában.

Köszönti a város! tanácsot, amely nem 
állított akadályt jelölése elé, a tisztviselőket 
s kéri őket, fogadják olyan szeretettel, mint 
amilyen szeretettel a háborúból visszatérve 
ő támogatta munkájukat kívülről.

A főügyészi állás munkakörét boldog 
emlékű elődje idejében ismerte meg s eb 
bői csak egyet emel ki, a városi haszon 
bérlők ügyét. Tudatában ven annak, hogy 
e mintegy czerfőnyi család Kecskemétre 
és a hazára rendkívüli fontos s ezeknek 
gondozása, t> város és a bérlők érdekének 
összeegyeztetése első feladata lesz.

Ezután a földreform kérdésére tér át. Ez 
a kérdés a várost mint földtulajdonost ér 
dekli, de létkérdést jelent a birtokon kívüli 
tömegeknek. Ha mint ügyvéd ember lépne 
uj állásába, ezzel ki is merülne programmja. 
De mint küzdő ember tért vissza a hábo 
ruból és mozgósításnak tekintette a hábo 
rut követő időket is Negyven éves korom 
mai a komoly meglátások korához érkeztem 
el — folytatta beszédét. — Itt állok, mint 
egy régi kecskeméti család sarja, (taps) 
amely családot évszázadokon át a haza, a 
város iránti szeretet, az önzetlenség, az 
önfeláldozás és a közügyek iránti érdek 
lődés vezetett, amely család mindig kemény 
gerincű, de meleg szivű volt Itt állok a törté 
nelmi kaivinizmusból fakadó,szilárd hitemmel 
s amikor amellett hitvallást teszek, mélységes 
tisztelettelismeremelamagyar testvér katholi 
cizmus nemzeifentartó erejét. A két vallás 
nemes összefogása virágoztatta fel váro­
sunkat, annak összefogását látom megvá­
lasztásomban s ez lesz a jövő biztos fejlő­
désének az alapja is.

— Küzdő ember voltam, de ellenséget 
csak a háború és a kommunizmus alatt 
Ismertem. Ellenfeleim hangoztatták ve­
lem szemben, hogy a tgyülölség ern 
bérét vagyok. E vádat visszautasítom s 
csak egy példára hivatkozom. A négy és 
féléves vérzlvatar alatt a magyar katonák 
ezrei voltak alám rendelve s mindig csak 
a szeretet áramlott felém. Meg vagyok győ­
ződve, hogy ha most ezeket a katonákat 
szavaztatták volna le, megválasztatásom egy 
hangú lett volna.

Beszéde végén bejelentette, hogy a veze 
tése alatt álló politikai lap kötelékéből ki 
lép, mivel az uj állásával össze nem egyez 
telhető s az átszervezés már is folyamat 
bari van.

Kecskeméti Kapok
(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG) 

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Szerda, 1925. Julius I.

Megjelenik minden nap 
hétfő és 

ünneputáni nap kivételével 

■ A lap szellemi és anyagi ré­
szét érintő összes küldemé­
nyek a szerkesztőség vagy 
kiadóhiv. címére küldendők 

Szerkesztőség és kiadóhivaUI 
V. kér., Kéttemplom-köz

Dr. Kiss Endre után dr. Nagv László 
ügyvéd ké„ elsőn[k

jelenti, hogy ha azok a szavak, azok a 
RrO<.r«T2ipon,ok’ ame|yelc elhangzottak, 
szívből és lélekből fakadók voltak, az ellen- 
p*'t  a legnagyobb megnyugvással fogadja 
3 mL"SZ1ÍS eredményé‘ s Isten á'dását kéri 
a főügyész munkájára.

Sz;bl ?S210 dr- azok nevében 
üdvö 1' Kiss Endrét, akik kívánták a meg 
választását. Ö a mi hitünk, reménységünk, 
— mondotta — s ígéretet kaptunk benne 
a város jövendő fejlődésére.
i £ fdijPín. «után egy a választás alatt 
lejátszódott incidensről ad számot, amelyet 
jegyzőkönyveztek. 7
.-J?.1 12 ír*ko,r tér,ek ét a tárgysorozat 
lobbi pontjainak letárgyalására, amelyre 
helyszűke miatt jövő számunkban térünk 
vissza.

Nagy várakozás és heves küzdelem után 
döntött a közgyűlés. A megválasztott dr. 
Kiss Endre személye és képzettsége meg 
felelő a tiszti főügyészi ál ásra, eredményes 
működésének elengedhetetlen f. Itétele azon 
bán, hogy pártpolitikai működését lezárja, 
a nemzeti életben való énitő közreműkö 
dese mellett kizárólag e városért munkál 
kodjék s egyforma szeretettel álljon min­
den polgártársa rendelkezésére. N m hagy 
hatjuk említés nélkül a 12 szavazattal ki 
sebbségben maradt dr. Márkus Ferenc ér­
demelt, a városnál végzet! hasznos és értékes 
munkáját s érthetőnek találjuk, ha nagy 
táborát mellőzése fájdalmasan érinti. Hisz 
szűk, hogy a köz méltó módot talál mun 
kájának elismerésére.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara rendkívüli közgyűlése.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Ka 
mara vasárnap délelőtt tartotta tisztújító 
rendkívüli közgyűlését a Oazdasági Egye­
sület nagytermében Purgly Emil elnöklete 
alatt.

Ennek a közgyűlésnek különösen nagy 
értéket, súlyt és jelentőséget adott a fontos 
tárgysorozaton kívül a központi és vidéki 
közigazgalás, valamint a gazdasági szabad 
társulás iegkiválóbb reprezentánsainak meg­
jelenése, a tagok nagyfokú érdeklődése, 
úgyszintén az elhangzott, maradandó becsű 
beszédek, felszólalások egész sora. Mind­
ezek a Kamara fontosságának, három éves 
működése eredményességének s a hozzá 
fűzött remények jogosságának elismerését 
jelentik. Nem csekély öröm és büszkeség 
városunkra, hogy a Kamara itt talált ott­
hont és innen irányitj-, több törvényható­
ság területére kiterj?dő hatáskörrel, már ed 
d'g is jelentős eredményeket felmulató mii 
ködését.

A közgyűlésen megjelentek Purgly Emil 
elnök, St»ub Elemér ny. államtitkár alel- 
nők, dr. Gesztelyi Nagy László igazgató és 
az egész tisztikar; továbbá Koós Mihály 
ny. államtitkár, országos kamarai igazgató, 
gróf Keglevich Gábor, a Pestm-gyei Oszd. 
Egyesület elnöke, Agorasztó Tivadar alis­
pán, Csergő Hugó Csongrád-vármegye 
alispánja, Bokor Pál Szeged város h. pol 
gármestere, Greskovlcs Pál csongrádi vá 
rosi tanácsnok, Villmann János, a Bajai 
Gazd. Egyesület alelnöke, Kecskemétről 
Fáy István főispán, Zimay Károly polgár­
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mester, dr. Dömötör Lajos tanácsnok, dr. 
Kiss János, Németh László s azonkívül 
nagyszámban a tagok a kamara egész te 
rületérÖl.

A tárgysorozat előtt Dobos László (Cég 
léd) Indítványára a közgyűlés kimondotta, 
hogy feliratot terjeszt a kormányzóhoz, 
melyben az ország gerincét képező gazda 
társadalom hűségéről és ragaszkodásáról 
biztosítja.

Jegyzókönyvi köszönet örökiii meg a 
súlyos betegsége miatt visszavonult Kovács 
Sándor alelnök érdemeit, valamint az őt 
helyettesitő Héjjas István munkásságát és 
D'Ofsay O ivér grófnak a tájfajta lótenyész­
tés érdekeoen kifejtett tevékenységét.

A választás során egyhangú közfelkiáltás­
sal ismét elnök lett Purgly Emil, alelnókök 
Staub Elemér, dr. Kiss János és Szrusi 
Kiss Peter.

Purgly Emil hala más beszéd keretében 
mondott köszönetét ismételt megválasztatá­
sáért, kifejtette a kamara működésének fon 
tosságát, az összes eiök és szervek össze- 
tarjának, egybekapcsolódásának s2Ü*se  
gességét úgy a mezőgazdaság, mint az egé.-z 
ország érdekében. A megoldásra váró fel­
adatok között elsősorban a szikes talajok 
megjavítását, a tanyavilag bekapcsolását, a 
gazdasági szakiskolák fejlesztését, a növény 
teimelés, állattenyésztés javításai, a mező­
gazdasági munkáskérdés felkarolását 
emelte ki.

Staub Elemér a gazdatársadalom össze 
fogasának, a községi gazdasági szervezetek 
kiépítésének, a közigazgatás támogatásának 
fontosságát hangsúlyozta és * kamara sür 
gős p ogrammjául a mezőgazdasag, valamint 
a gyümölcs és szőlökultura fej'esztését 
jelölte meg.

Dr. Kiss János mondott ezután köszö­
netét az iránta megnyilvánult bizalomért. 
Keglevich Gábor gióf, a Pcstmegyei Oiz 
dasági Egyesület emöke a szabad taisu 
lási szervek és a Kamara együttmüködése- 
nek fontosságára mutatott ta.

A bizottságok m.-galakitas*  egyhangúlag 
történt. Kecskéméiről a különböző bizott­
ságok tagjaivá lettek dr. Dömötör Lajos, 
Héjjas István, dr. Nagy Mihály, Sándor 
Miklós, Vaczi István, kamarai küitugOK i 
Aigner Gusztáv, Borbély József, Hajós j 
Gyula, ifj. Sváb Kovács látván, Nyárádi 
János, Radocsay László, dr. Sárköz/ Jenő, 
Zana József.

Az indítványok során számos üdvös 
inlézkedés megtételét határozta el a köz­
gyűlés.

Délben társasebéd volt a Berctvásban, 
hm Purgly Emil a kormányzóra mondott 
feiköszöntőt, azonkívül igen értékes beszé 
deket tartottak Staub Elemér, dr. Geszttlyl 
Fáy István, Zlmay Károly, Agoarasz'ő Ti­
vadar, Csergő Hugó, dr. Kégl János, Bokor J 
Pál és többen.

A nyugdíjasok szervezkedése.
Nem bizzkk magukat a KANSzra.
A kormány mostoha bánásmódja, amely | 

különbséget tesz a szolgálatban álló és 
nyugdíjazott tisztviselő között , szervezke 
désre indította a kecskeméti nyugdíjas köz 
szolgálati alkalmazottakat. Vasárnap d. e. 
fél 11 órára hívták össze az előkészítő ér 
tekezletet az Ókollégium Uránia termébe. 
A népes gyűlést Hegedűs Nándor nyitotta [ 
meg. Vázolta az előkészítő értezlet össze ’ 
hívásának célját, bejelentette, hogy a nyug I 
díjasok mozgalma megértéssel találkozik a 
hatóságok vezetőinél is Fáy főispán és 
Ztmay polgármester legrr.e,szebbmenő tá 
mogatást Ígértek. Köszönetét mond Kere 
kés József ny. népiskolai felügyelő igaz 
gatónak az Uránia terem díjtalan átenge­
déséért.

Az értekezlet elnökéül dr. Konca Mihály 
ny. trosz. bírót kérték fel. A szerveződés 
formaságaira és kereteire nézve három terv 
merült fel: önálló, külön egyesületet al 
komi, vagy már meglevő országos szervbe 
— mint fiók — belekapcsolódn*,  végül egy 
uj országos szervezkedés alapjait rakni le- 
A (alánosán az a vélemény alakult ki, hogy 
« nyugdíjasok érdekeik képviseletét mm 
bízhatják továbbra is a KANSz-ra. Füvessy

Imre és Hegedűs Nándor Indítványára egy 
szűkebb bizottságot küldtek ki azzal a meg­
bízatással, hogy tanulmányozzák át a már 
meglevő hasonló szervezetek alapszabályait 
és működési körét s harminc napon belül 
tegyenek javaslatot a megalakulás forma 
ságalra nézve. A bizottság tagjai: dr. Koncz 
Mihály, Fűmmel Farkas, Wesszely János, 
Hegedűs Nándor, Jobbágy István, Katona 
Mihály és Tormássy Síndor.

Ugyané bizottságnak tétetett feladatául, 
hogy egy memorandumba foglalják a nyug 
díjasoknak a kormánnyal szemben elfoglalt 
álláspontét. A memoraudumot záros határ­
időn be ül eljuttatják a kormányhoz.

Dr. Koncz Mihály összegezte a nyug­
díjasok sérelmeit, amelyeket a memoran 
dumban leszögezni kíván. Ezeka kővetkezők :

Mivel a nyugdíjasok is tisztviselők, a 
tényleges szolgálatban levő alkalmazottak 
hal egyenlő elbánást kérnek. Követelik a 
létminimum megállapítását. A nyugdíj a 
tisztviselő munkájával szerzett vagyona s 
azt lecsökkenteni semmiféle címen és sem 
miféle adózás érdekében nem lehet. Sérel 
mes a nyugdíjasok számának mai meg­
állapítása. 08 ezer nyugdíjasból csak 30 
ezret tartanak az ország mai helyzetéhez 
elfogadhatónak és a 68 ezret többletnek 
tekintik. Azonban a tény az, hogy a 68 
ezer többlet az Ausztriával fennállott kő 
zös in'ézmények tisztviselőiből, a mene 
kültekből és a B) listásokból áll c Így a 
hivatalos m-gállapitás el nem fogadható. 
A nyugdíjasok illetményeit véglegesen ren­
dezni kell, még pedig a szanálási törvény 
értelmében akkor, amikor a szolgá atban 
levő tisztviselők státusát is véglegesen ren 
dtz k. Alkalmi segélyekkel a nyugdijillet 
meny kérdését megoldani nem lehet, mert 
a segély a nyugdíjasokra nézve sérelmes 
és lealzcsonyiló.

Mozgaiom indult meg a nyugdíjasok kö­
zött még egy önsegélyző szövetkezet fel­
állítása iránt is, amelynek előfeltételei már 
is biztosítva vannak, azonbzn ezt a elő 
készítő értekezlet kikapcsolta a programm 
jából mindaddig, amig a szervezkedés for­
maságai elintézést nem nyernek.
¿./x^x/wzwxzwwwvxzwwwwwww,

A Prot. Egyesület kerti ünnepélye.

Mint előre is remélhető volt, teljes mél 
fányolásra talált a közönség körében a Prof 
Egyesület kerti ünnepsége rendezőségének 
buzgó fáradozó.a s az a nemes kulturális 
cél, melyet a rendezőség munkája és a meg 
jelentek áldozatkészsége szolgá*.

Mit a délelőtti sörsátor nagyforgalma 
mulatta a fokozott érdeklődést. Délután 
pedig óriási számban gyűlt össze a közön 
ség az U,ko>.égium udvarán, hol a Prot. 
Asszony és Leánykör agilis t*gjii  a külön 
töző sátraknál szorgoskodtak és fogadták 
a megjelenteket. Minden sátornál nagy 
forgalom fejlődött ki, legnagyobb 
.zoiban a különböző élelmiszer- és Italos 
satr&kná*.  A iker legbiztosabb fokmérője, 
hogy minden elfogyott. Nagy érdeklődés 
kísérte természetesen a sorsolást, ahol sok 
értékes tárgy és élőállat került kiosztásra. 
A hangulat emeléséhez nagyban hozzájárult 
az állandó zene.

Nagy számban jelentek m.-g felnőttek is 
a gyermekszinpad előadásán, hol szebbnél 
szebb ének-, táncszámokkal, szavalatokkal, 
kedves jelenetekkel ügyeskedtek a gyerme­
kek s óriási tetszés mellett mutatta be nagy 
szerű torna és vivóprodukJólt Bach Benő 
>Oyóngyvirág< csapata.

Es'.e a tarkaszinpad változatos, eleven 
műsora szórakoztatta a nagyszámú közön­
ségét. Sok tapsot aratott Baán Bözsike, 
Szabó Mancika izavalata, Szánthó György 
humoros előadása, a törpék tánca, a Gyöngy­
virág csoport mutatványai és a két kacag­
ta ó tréfás jelenet. Az egyikben Szlavicsek 
Gézáné, O. Nagy Marosa, Polónyi Béla és 
Nyiry Mi*lós,  a másikban Hopp Böske, 
Borbély Ödön, Molnár Oábor és Mester 
Is’ván szereztek kellemes perceket a hálás 
közönségnek, mely műsor után még sokáig 
együtt maradt az intézet tornatermében s a 
fiatalság jókedvűen ropta a táncot a késő 
éjszakai órákig.

HÍRE k.
Naptár.

1925 juliua 1. Szerda. Katholikui: Jéz. sz. v — 
Protestáns: Tibold. — Görög-orosz: junius hő 18 
Leone. — Izraelita: 5685. év Thamus — Nap kél
4 óra 06 perc, nyugszik 8 óra 00 perc — Hold kél 
2 óra 21 perc, nyugszik 12 óra 51 perc.

Időjárás: Változékony, szeles, hiivös idő várható 
még sok helyütt esővel.

A gyógyszertárak közül julius hónapban Katona 
József (Postaépület) és Zimay Pál (NagyköröJ-u) 
gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot. '

— A Prot. Egyesület kerti ünnepé­
lyének rendezőbizottsága szerdán délután
5 órakor elszámoló gyű'ést tart a Prof. 
Egyesületben. Az Elnökség pontos és tel- 
jesszámu, szives megjelenést kér.

— Orvostudorl oklevelek bemuta­
tása. A mai közgyűlésen mutatta be a 
városi tisztifőorvos dr. Bencsik Margit, dr. 

Jobbágy Andor és dr. Tóth László Pál 
orvostudorl oklevelét kihirdetés végett.

— Megválasztották a placblrákat. 
Megírtuk, hogy a gyümölcskereskedők és 
■ termelők részéről egyaránt felmerült az 
a kívánság, hogy az eladások alkalmával 
az esetleges szabálytalanságok, visszaélések 
meggátlására pizebirákat küldjön ki a város. 
A th. bizottság mai közgyűlésén piacbirákul 
a következőket választotta meg az árvaszéki 
és fogalmazáskari tisztviselők közül: dr. 
Jeszenszky Lajos, dr. Bek» Kálmán, dr. Pataky 
Ferenc, dr. Kéry Sá. dór, dl . Tóth Endre 
és Schlra M.hály.

— A rőm. kath. egyháztanács /»’ed- 
gyessy Gyula helyére Koftfcs Vince racrá- 
tóti plébánost választotta meg zárdalelkészévé.
— Itt említjük meg, — hogy Sztolár István, 
aki Kecskeméten hosszabb időn át működött, 
a napokban kapta meg az algyői plébániát.

— B) lista a városnál és a rendőr 
ségnél. A belügyminiszter f. hó 29-én te 
iratban hivta fel a várost, hogy a létszám­
csökkentésre vonatkozó előbbi rendeletét 
július elsejével hajtsa végre. A tanács ebben 
az ügyben tegnap rendkivüli ülést tartott. 
Értesülésünk szerint az uj B) lista igen kis 
mérvű lesz s főleg csak azokra fog szorít 
kozni, akik magúk kérték végkielégítésüket.
— Itt emlitjük meg, hogy az államrendőr­
ség kecskeméti kapitányságánál a B) listát 
már végre is hajtották és saját kérelmükre 
két detektívet nyugdíjaztak.

— A piarista főgimnázium értesítője 
Niklós János igazgató szerkesztésében meg 
jelent. Ismertetésére visszatérünk.

— A KSC műkedvelői előadása 
A KSC rendezésében szombaton este Tóth 
József Szilaj Pista c. színmüve került be­
mutatóra a Katona József Színházban. A 
dicséretes Igyekezettel és lelkesedéssel 
Írott darab néhsny szebb dalát Neumann 
Ferenc zenésitette meg ismert invencióié 
val, nagyszerű hangszerelésével. A cím 
szerepet B. Antal Ida játszotta frissen, me 
legséggel, megérdemelt sikerrel. Forró táp 
sok jutalmazták énekszámait. Hivatott mü 
kedvelőnek bizonyult talpraesett játékával 
és szép énekével Tóth Emmi. Dicséret 
illeti a többiek: Lovas Sándor, Kalmár 
Lajos, Magó János, Rtdos Elemér és 
Schneider Jenő buzgótágát is. Tetszést 
arattak a táncok, melyekben Berényi Esz 
tér, Rózsa Margit, Walttr Mariska, Fazekas 
Sárika, Kátai Ilma, Lovas Annus, Fehér 
László, Kalmár Lajos, Csabai O rgely, 
Zakar Bé<a, Faragó Sándor, Mago János, 
Bába Mihály és Lovas József vettek részt. 
A közönség érdeklődéssel kísérte az elő­
adást, a Sikerültebb részeket elismeréssel 
jutalmazta, a szerepváltozások okozta zök 
kenések iránt a KSC nemes és támogatást 
érdemlő törekvése folytán elnézéssel vi­
seltetett.

— Gyümölcspiac. Apró 2000—3000, 
korai 3000-5000, nagy kajszi barack 5C00 — 
7000, nagy meggy 10.000- 13 000, apró 
meggy 3000- 4000 édes aima 2000 - 3000. 
tüköralma 4000— 5000, körte 2000—4000, 
zöldbab 1000— 2000 korona kilógtam 
monként.
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Helyszűke miatt több cikkünk és hí­
rünk mai számunkból kimaradt.

_ a Baar Madass leánygimnázium 
növendékei az elmúlt héten vizsgáztak szép 
eredméneyel az anyalntézetben. A szülők es 
az egyházi hatóság nagy reménységgel tekin- 
leiiek a szépen fejlődő intézmény jövője elé 

Megérkeztek a azt. ferencrendl 
nővérek a városi kórházba. Ma dél 
előtt érkeztek meg az Assisi szí. Ferenc 
rendi nővérek Kecskemétre, hogy a városi 
kórházban az ápo ónői tisztet átvegyék Az 
állomáson történt ünnepélyes fogadás után 
a kórház előcsarnokában az igazgató főor 
vos akadályoztatása miatt dr. Matolcsy Ká- 
roiy főorvos üdvözölte az orvosi kar élén 

nővéreket uj otthonukban, kiemelve, 
hogy csak a hit jósága és a szeretet lü 
relmessége képesíthet a tudás és szakérte­
lem mellett a beteggyógyitás és ápolás 
nehéz munkájának buzgó teljesítésére. Ezek 
a feltété e*  pedig éppen a szerzetes nővt- 
rekben találhatók fel leginkább. A Kati'. 
Nővédelmi Misszió és Leányklub szép 
számban megjelent tagjai éién dr. Kiss Ja 
nosné üdvözölte a szerzetesnővérckel. A 
fehér bútorokkal csinosan berendezett ott 
hónuk felszerelése, feldíszítése — a város 
áldozatkészsége es az igazgató főorvos 
gondossága mellett — magan viseli a Nő­
védelmi Misszió tagjainak finom ízlését és 
fáraohallan munkáját, l.t Victor ferencrendi 
atya intézett beszédet a nővérekhez, hang 
súlyozván nehéz feladatuk önfeláldozó vol­
tát, melyet felekezeti és minden más kü 
lönbözőségekre való tekintet nélkül, csakis 
a hit és szeretet erejével tölthetnek be 
Krisztus parancsa szerint méltóképen. Ez 
után megmutatták az egész kórházat a nő« 
véreknek, akik azonnal meg is kezdték ne­
mes emberbaráii működésükét.

— A főreáliskola 152. sz. „Szittya“ 
cserkész csapatának 12 tagja tegnap 
lett fogadalmat dr. Major Drzsö orsz. fő­
titkár, a helybeli csapatparéncsnokok, a tanári 
tfslület és a piaristák 118 sz. »Túrán*  test­
vércsapata jelenlétében. A,fogadalmat tettcser- 
készekhez Kiéin Gyula parancsnok és ű. v. 
elnök tartott buzdító beszédet. A »Szittya*  
csapat már julius 2 án este indul 3 hetes 
nagy táborba Sopron mellé. A csapat parancs­
noka felkéri a táborozok szüleit, hogy szer 
dán d. u. 5 órakor a reáliskolában tartandó 
értekezleten megjelenni szíveskedjenek.

— A KAC futballszakosztálya, ma, 
kedden este 9 órakor fontos ügyben rend­
kívüli ülést t*-rt  a Beretvás kistermében.

— Az Emerlcana ieveoteavató Qnne 
pélye az erőre megáliapitoit műsor kere­
tebi n folyt le. Hétfőn reggel istentiszteletet 
tartottak a kegyesrendtek templomában, 
délelőtt a felavató ünnepséget a Kath. Egy 
ház dísztermében. Este ugyancsak a Kath. 
Egy let helyiségében családias mulatság volt.

— Megmérgezte magát az édesanyja 
sírjánál. Az öngyilkosságok szomorú sta 
tunikája vasárnap este ismét szaporodott 
egy megdöbbentő esettel. Sándor Ilona 24 
éves, szombathelyi korházi ápolónő vásár 
aap este 8 órakor nemrég elhunyt édes­
anyján k a Szentháromsag-temetCben levő 
sírjánál egy szublimáiból, arzénból, domat- 
rinból és veronaiból készült oldattal meg­
mérgezte magát. Életveszélyes belső sérü­
lésekkel szállították a kórházba. Állapota 
reménytelen.

~ Halálos marólúg mérgezés. Bor­
bély Márton Lajosmizsei lakos vasárnap 
korán reggel feleségével együtt munkába 
indult. Ma-fél éves kisgyermeküket egy 14 
éves leány gondjaira bízták. A leány reg­
gel elment a boltba, hogy marólúgot ve­
gyen a mosáshoz. A marólúgot a konyha 
szekrény alá tette egy üvegbe. Nemsokára 
felébredt a kis gyermek és ostorát kezdte 
keresni. így akadt rá a konyhaszekrény 
■Iáit a halálos méregre, amit egy őrizetlen 
pillanatban felhajtott. Azonnal orvoshoz 
vitték a szerencsétlen gyermeket, de már 
nem tudtak rajta segíteni. A vizsgálóbíró 
cgnap kiszállt a helyszínre és feiboncollák 

8 hullát. A szülőket nem terheli ■ felelősség, 
csupán a 14 éves leánnyal szemben forog 
,enn a gondatlanság esete.

SPORT.
Az MBBOSz déli kerületének bír- 

kózóbajnokságal A KAC és KTE kő 
zös rendezésében lefolyt birkózóversenyt a 
nagyszámú közönség mind a két napon 
feszült érdeklődéssel kísérte. Az egyes 
mérkőzések heves kimenete'űek voltak és 
a birkózók végső sorrendjét csak a döntő 
mérkőzések tisztázták.

Légsuly. Bajnok : V*ss  Mihály, KTE 2. 
Csányi SzAK, 3. Hubay KTE, 4 Faragó 
KTE, 5 Schőbert Makó. 14 induló. A KTE 
nagyszámú, jól felkészült gárdája uralta a 
mezőnyt és nem engedte szóhoz jutni a 
többszörös bajnok Fehért (SzAK), kinek 
döntőbe való be nem jutása nagy megle 
petés. Vass igen tehetséges birkózó, baj­
nokságát megérdemelte.

Pehelysúly. Bajnok: Lskó László KTE, 
2. Molnár SzAK, 3. Balogh KTE. 7 induló. 
Lskó minden ellenfelét dobta.

Könnyíisuly. Bajnok: Dobó Ignác, SzAK, 
2. Fürge Makó, 3 Kovács KTE, 4. Oyőri 
Makó. 8 induló. Az olimpiai jelölt Dobó 
fölényesen győzött.

KiskBzépsuly. Bajnok : Markó Sándor Ka­
locsa. 2 Korpást SzAK. 3. Kovács KAC 8 
Induló. Markó győzelme meglepetés. Ko­
vácsot helytelen bírói Ítélet (kétszer is le 
pontozták) fosztotta meg a győzelemtől.

NagykBzépsuly. Bajnok: Ztmkó János 
SzAK 2 Orőber KAC. 3. Vértes KAC, aki 
izomgörcsöt kapott.

Nehézsúly. Bajnok: Hencz János KAC. 
2. Oyörkey SzAK. 3. Beck SzAK. 4 induló. 
Hencz szívós birkózó, értékes győzelmét 
megérdemelte.

A verseny rendezése mintaszerű volt, 
csak egyes bírói Ítélkezések — melyek a 
birkózásnál szinte elkeiülhetetlenek — vál 
toltak ki a közönség közt hangos ellen 
vetéseket.

A KAC ifj. atlétái Szegeden álltak start­
hoz a déli kerület bajnoki versenyén és bár 
először Hódmezővásárhelyre utaztak, ahol 
a verseny: tulajdonképen megtartani kellett 
volna, a hosszas utazás s a rossz elszállá 
solás miatt erősen meghendiceppelődtek, 
mégis nagyszerű eredményeket értek el. 
Vincze János uj kerületi rekord alatt 166 
cm-el első lett a magasugrásban, Koppányi 
ellaktikázott verseny után a 400 m síkfutás­
ban, Szemerey pedig a gerely vetésben har 
maciik lett.

Futball. KAC—Ceglédi Move 0 : 0. V*  
sám^p Cegléden. A KAC tartalékokkal 
zgyonspékelt csapata nagy fölényét az orkán 
szerű szélben nem tudta gólokban kifeje­
zésre juttatni. — KTE—Ceglédi MOVE 2: 0 
(1: 0) Hétfőn Cegléden. A KTE a farad! MO­
VE t szép játék után biztosan győzte le. — 
Szentesi TE— Turul SE 2:0 (0: 0). Vasár­
nap Szentesen. A Turul tartalékolva állt fel. 
— Turul SE—Szentesi MTK 3:1 (/: 1). 
H tfón Szintesen. A megerősített Turul 
biztosan győzött, a szentesiek egyetlen gól­
jukat 1 lesből rúgták. A Turul legjobbja 
Molnár volt, aki első napon mint kapus, 
második napon mint hátvéd egyaránt ki

— Véres verekedés külső Balló 
szögben. Szombaton este egy mulatság 
alkalmával véres verekedés színhelye volt 
Kovács József gazdálkodó külsőballószögi 
tanyája. Egy B'rente István nevű feltételes 
szabadságon levő rab egy nagy furkós 
bottal oly szerencsétlenül vágta fejbe Ke 
mény János és Kemény Pál ballószögi le 
tényeket, hogy 20 napon túl gyógyuló sé 
tülésekkel szállították őket kórházba. Az 
elmenekült Berente kézrekeritésére a esend 
őrség megindította a nyomozást.

• A Zsoldos tanintézetnek, az ország 
legrégibb és legismertebb középiskolai elő­
készítő intézetének megbízottja julius hó 
2 án csütörtökön Kecskeméten tartózko­
dik ’Érdeklődőket a >Bereívás<szállodában 
délelőtt 10-1 lg és délután 2—4 óráig 
fogadF|OYELEMI Lapunk kiadóhiva­

tala és nyomdája a Kéttemplom köz- 
ben van.

— Felhívom azon fiatalembert, akinek 
a protestánsok kertiünnepélyén a színpadon 
gyöngyháznyelfl zsebkésemet odaadtam, szí­
veskedjék a Kecskeméti Lapok szerkesztősé­
gébe beküldeni. Szlavitsek Géza.

KERTMOZI.

(Rossz idő esetén az előadás 
a Mozgóképszínházban)

Szerdán és csütörtökön

Germán nemzeti éposz 2 rész­
ben, 16 felvonásban.

Mind a 2 rész egyszerre! 

A német filmgyártás 
legnagyobb alkotása ! 

A filmtechnika csodája! 

Rendes helyárak!

Heti műsor :
Szerda—csütörtök: Nibdungok I—II.
Péntek—szombat: Guillotin.
Vasárnap . Éjféli lakodalom.

tyédöszemüvegek 
nap, por, fény ellen a legnagyobb választék­
ban FEHÉRVÁRI ANTAL órás és látszerész 

cégnél. Arany János-utca 1.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése
Búza (76 kg tiszavidéki uj) 510,000—515.000 K. 

(76 kg dunántúli uj) 607,500—512,500 K, (78 kg. 
tiszavidéki uj) 520,000—525,000 K, (78 kg dunántúli 
uj) 517,500-522,500 K, Rozs uj 410,000—415,000 K. 
Árpa (tak. uj) 310,000-320,000 K, (sör) 450,060- 
470,000 K, Zab uj 475,ooo—485,ooo K, Tengeri 
287,5oo—290,ooo K, Repce 660,000—69o,ooo K, 
Korpa 250,ooo—2*5, ooo K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése 1
Nnpoleon arany 292,600 K, Angol font 345,ooo— 

347,ooo K, Dollár 70.470—71,250 K, Francia frank 
3282—330'» K, Svájci frank 13,780—13,860 K, Román 
lei 330—332 K, Cseh korona 2(95-2117 K, Szerb 
dinár 1209-1231, Olasz lira 2596-2618 K, Osztrák 
shilling 9995—10,165 K darabonként Papirmárka
16,780-16,980  K. A jegyzés egybillió papirmárkár» 
vonatkozik.

A mai jtluíchi nyitás
Zürich: Budapest 0 007250

laetalat«»«»’ •*  «•••’
«> U*t  (Mikaaitl ■trla*kladé-  fa Irtáé» 

Utaraartáraa»«

[~HÁZ, SZÓLÓ ÉS FOLD~|

Kiadó földek. Városföldön 27 hold, 
Belsőnyirben 40 hold tanyásbirtok f. évi október 
1-től kiadó. Értekezhetni dr. Szabó Oyőzőnével,

B. Széchenyi-utca 1.__________

Haszonbérbe kiadó 
Urréten 16 hóid jójninöségü tanya nélküli barna 
homok szántóföld. Értekezhetni dr Füredy István 
ügyvéd irodájában, Rákóczi-ut 6. szám alatt a dél­

előtti órákban.

| APÁS—VÉTEL |

X”0.?"1“"“' dupla létrák, 
kerti bútorok, nyugágyak, gyermekkocsik, gyermek 
ágyak és székek es az összes háztartási cikkek a 

legolcsóbb árban 
szerezhetők be Neuschlosz—Lichtig Rt. lerakat 

I Kecskemét, Rákóczi-ut 20. szám.
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Vasárnap nyílt meg az

ALFÖLDI
étterem és sörcsarnok.

Rákóezi-út 20. szám alatt, a törvényszékkel szemben, 

bor, sör és pálinka korlátlan kimérést, valamint Alföldi éttermet létesítettem. 

Üzletemben állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók hideg és meleg ételek, u. m.: reggeli, 
tízórai, ebéd és vacsora, kifogástalan minőségű italok, utcán átis. Abonenseket vállalok. 

A n. é. közönség szives pártfogás» kérve vagyok teljes tisztelettel K ATZ MÓR.

Fedeles hintó tí^^ére 
luxuskocsik és sárhányó» kocsik 
kaphatók jutányosán Somodi János kocsi­
fényezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott 

használt kocsik is becserélhetők.

Jó hazEi X»ox- 
literenként 12 000 koronáért kapható 
id. Szappanos László IV. kér., Bánffy-utca 13. szám 

alatti házánál.

Eladó uj fehér hálószoba.
Megtekinthető V., Pacsirta-utca 13—15. szám alatt 

Szabó József asztalosmesternél.

Gyiimölcskereskedök figyelmébe I
Oyümölcsszállitó kosarakat nagyobb mennyiségben 
raktáron iáitok. Délelőtti órákban kapható. Katona 

József-tér 2. szám

| LAKÁS, ÜZLET |

Két szoba és mellék­
helyiségekből álló egész­
séges lakást keres lében Pgyermek- 
telen fiatal házaspár. Cím a kiadóban. (Közvetítők 

kizárva.)

| ÁLLÁST NYERHET |

Bádogostanulónak
egy jó családból való fiút azonnal felvesz Szabó 

József bádogos, Bem-utca 9.

Egy fiút asztalostanulónak fölvesz
Rigó Imre asztalosmester, Mezei utca 3b.

[ ALKALMAZÁST KERES |

Javító, különbözeti, magánvizsgálatokra 
előkészítenek középiskolai vagy polgári iskolai tanu­
lókat és tanulólányokat középiskolai tanárok. PER 
FEKT FRANCIA ÉS NEMET NYELVOKTATÁS. 

Cinr a kiadóhivatalban.

Mosást vállalok
otthon háznál. Mészáros Jánosné, Téglagyár-u. 33.

Amerikából jöttem, ......
Vagyonom gondtalan, fényes megélhetést biztosit. 
Házasság céljából keresem házias, finomlelkü mü­
veit, feltétlen csinos urileány ismeretségét. Hozo­
mány mellékes. Teljes cimü és lehetőleg fényképpel 
ellátott leveleket az esetleges vagyon megjelölésével 
.Dollár. jeligére e lap kiadójába kérem. (Kon oly- 

talanok kíméljenek, közvetítők kizárva )

nősülni

Gyógynövényeket, 
székffi-, hársfa-, pipacs-, bodza- és ökörfarkkóró­
virágot, beléndek-, maszlag-, fehér üröm- és 
kerekmályvalevelet, ANYAROZST és KÖRIS- 
BOOARÁT és minden egyéb gyógynövényt, 
továbbá muslár-, édes kömény- és ánizsmagot, 
X> «=> x- Is. Ö V- «5 t 

legmagasabb napi áron vásárol a 

„HYDR0FL0RA“ Rt.
Budapest, IV., Váci-utca 20. szám. 
Sürgönyeim: ARUNDO, Budapest. 

KÉRÜNK MINTÁZOTT ÁRAJÁNLATOT!

A Magyar Kender-és Lenipar 
Részvénytársaság, 
valamint 

a Juta- és Kenderipar 
Részvénytársaság 
szegedi, pesterzsébeti és duna- 
földvári gyáraiknak kecskeméti 

bizományi lerakata és 
képviselete

Cóíftinr Dói zsákkereskedőnél, Arany 
otgllvl rdi János utca2.Telefon341. 

ahol ezen gyárak által készített 
mindennemű juta-, len- és kender- 

zsákok, 
nyers és vízmentes takaró 

ponyvák, 
matraevásznak, napellenző vásznak, 
szőnyegvédők, ruhavásznak, nyug­
ágyvásznak, munkásöltönyvásznak, 
stb. stb. nagy választékban és elő­
nyös árban beszerezhetők.

Viszontelárusitóknak és nagyfogyasztóknak 
megfelelő árengedmény.

Értésére adom a tisztelt vásárlóközönségnek,hogy- 
a legnagyobb magyar jutagyár 
képviseletét sikerült elnyernem 
és igy módomban van bármelyik gyárral szemben 
a versenyt felvenni. Raktáron tartok leeiobh 
békebeli minőség- 1 _ „ _ £ • .
ben és választékban I C 11 cS J U t 3-
3csákoka.t, 
vízmentes ponyvákat, gyümölcs 
csomagoláshoz szükséges hess nnt 
spárgát, a csépléshez adok kölcsön gabonás­
zsákot Senki el ne mulassza saját érdekében, 
mielőtt vevöszándéka volna, o'csó áraimról és’ 
az árunak kiváló minőségéről meggyőződni, 

kérve tisztelettel Dénes Gábor, 
Arany János-utca 7. sz. Régi itcéspiac. 
Megbízható mindenes julius 1-re felvétetik.

Gr epsizi jaK, 
vas és vasáruk, lemezek, épület és butorvasalások, 
permetezők és azok alkatrészei, 

gummitárcsák, tömlők és szelepek, 
valamint mindenféle műszaki áru a 
legolcsóbb napi áron szerezhető be 

Bimbó János 
vaskereskedésében Kecskemét, Vásári-u. 
(Ress-féle ház.) Telefon 172.

A Juta- és Kender ipar Részv.-Társ. 
Budapest Gyár: Pesterzsébet

a tulajdonát képező és nálam 
raktározó mintegy 8000 darab 
használt, de jó állapotban levő 

foltmentes

gabonazsákol
Szobafestő- és mázoló- 

tanoncokat 
felvesz magas fizetéssel 

Bódogh József 
szoba,cimfestő és mázoló 
Nagykőrösi-r*'

A tökéletességük révén 
világhírnek örvendő - ERE­
DETI PFAFF« varrógépek 
ismét állandóan kapha­

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában, 

111., Koháry u. 2. 
(Beretvás-szállóval szem­
ben), ahol minden rendszerű varrógépek tökéletes 
javítását lenn céqinlajccaos 49 évi oyatorlaiui személyesen vtpzl.

535. sz. 1925. vht.
Árverési hirdetmény.

Dr. Miron Zoltán javára 12.500,000 K és 
jár. kielégítésére szarvasmarhák Talfája 
lói szám alatt, végreh-jtást szenvedő bir­
tokán 1925 julius hó 18 án délután 3 óra­
kor nyilvános árverésen a legtöbbet Ígérő 
nek, szükség esetén becsáron alul is, kész 
pénzfizetés melleit el fognnk adatni.

Kecskemét, 1925 junlus 21.
Elek József, kir. bir. végrehajtó.

darabonként

20 ezer koronáért 
forgalmi adóval együtt eladás­
ra bocsátja. Ezen zsákok el­
adása csak julius 8-ig tart.

Tisztelettel

Ségner Pál! 
zsák-, ponyva- és zsinegáru kereskedő, a 

Arany János-utca 2. szám. [ffl

IHsinnnsElsIsEHESía
Hirdetmény.

.áros! központi szeszfőzde értesíti a 
termelőközönséget, hogy a városi telepén 
(volt sörház laktanya), a szikrai beváltó 
állomásán (városi szőlöfelep) és a balló- 
szögi beváltó állomásán (Szőlőszövet­
kezei) érett homokmentes cefrének 
való barackot a megállapított napi áron 
átveszi.

A Beszállított cefrének való barack között 
másfajta gyümölcs — különösen hullás­
alma — nem lehet, mert Ilyet a főzde nem 
vesz át.

Átvétel reggel 4 órától esle 8 óráig tör­
ténik. A vételár az átadás helyén lesz 
azonnal kifizetve.

Kecskemét, 1925 junlus 25.
Városi Központi Szeszfőzde.

Id. iazmicl JnnosnO.1, IXetteinploniköas S. 
szülnek a legjobb, legolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázsmér-, klott- és pehelypaplanok, diván, sezlon és fotelek kaphatók. Javitásokat 
¡olcsóbban vállalok. Ugyanott rőtös- és rövidátuk, vásznak, sifonok, balisztvásznak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, kioltok és mitracgrádh, kész 

puhagaiiérok, nyakkendők * *-----— ■—■— *------- •— ••----------------- -«..rmek-
~1, láncos és olasz cérnái

készülnek ,
l'golcsóbban vállalok. Ugyanott tőfős- és röv-------
női, féifi és gyeimektehémemüek, kemény- és p. 

harisnyák, keztyiik, ; y-vpji fór.

--------------- , ---------,------------------ , ------------ , __rnenea, kiuiiuk cs
____k a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gyermeK-
ccrnák és mindeméin lővidáruk legolcsóbb l e.ásáríási fo.-rása. —

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogénhegesztönel Kecskemét, X'V.» Mikes-u. CX—£5. Tel. 265- 
a következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 drh. 8 HP keveset haszná t kocsira szerelt be<iiin-p T- h ummuh»’, 1 dtb 
motor aá való vaskocsi, 2 dtb. kis csépiosztkrény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 dtb. kis 
tf-b'-'autó er» 10 q terhelésig, 10 drb. vasbordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány d»r«b kitűnő minőségű lófn^atri Iranálő-tflhögefőelre

iKMjÁbui — NromdiTiMtó : Varga Gyula.


